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Vœux à l’Office des Sports 
 

Intervention d’Adeline Hazan, maire de Reims 
 

Samedi 10 janvier 2009, 11h00 
 
 
 
 
Mesdames et Messieurs les élus, 
 
Mesdames, Messieurs, 
 
C’est avec beaucoup de plaisir que j’adresse à chacune et à chacun d’entre vous, 
pour la première fois en tant que Maire de Reims, mes vœux de paix et de bonheur 
pour cette nouvelle année. 
 
Le sport est aussi emblématique du dynamisme d’une ville ; le sport de haut niveau, 
bien sûr, mais aussi le sport amateur, le sport de tous les jours. 
 
Nous veillons à faire du sport une source de richesses pour notre territoire en 
impliquant les acteurs locaux, et en développant les partenariats avec les entreprises 
locales par le biais d'une charte qui serait ratifiée par tous. 
 
Nous avons été heureux d’ouvrir cette année un nouvel établissement sportif, le 
nouveau stade Auguste Delaune. Aujourd’hui, je suis heureuse de pouvoir ouvrir à 
Luis FERNANDEZ un stade qui ne lui interdit aucune ambition pour notre équipe, qui 
ne lui ferme aucun horizon. 
 
Le seul nom d’Auguste DELAUNE suffit pour rappeler ce qu’une municipalité comme 
la notre attend de sa politique sportive : de l’ouverture, du partage et de l’ambition. 
 
A travers le sport, nous célébrons les valeurs de respect, d’effort collectif et de 
persévérance qui accompagnent toutes les disciplines sportives. Le sport est un 
formidable outil d’éducation pour la jeunesse. 
 
Le sport est fait de fraternité, d’universalité, de respect d’autrui, de justice et de 
générosité. Ce sont ces valeurs-là que nous devons élever à travers nos événements 
sportifs. Le sport est un puissant vecteur de valeurs citoyennes. 
 
C’est pourquoi nous avons décidé de lancer avant la fin du mois les états généraux 
du sport, non seulement pour donner la parole aux associations sportives, mais 
surtout pour que les décisions qui les concernent soient prises pour et avec elles. 
 
Nous y jouerez un rôle majeur. Nous savons ce que l’Office des Sports apporte à la 
cohérence et à la collaboration entre les clubs. Cela est déterminant pour chacun. 
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Nous l’avons déjà dit : nous tenons à ce que l’Office des Sports puisse jouer 
durablement son rôle d’animation, de porte-parole, de trait d’union entre les 
associations. 
 
Nous avancerons en 2009 en poursuivant ces deux objectifs qui je l’ai toujours dit, 
doivent être complémentaires : d’abord, améliorer la qualité de la vie quotidienne des 
Rémois, ensuite faire rayonner notre ville, pour la rendre plus attractive, plus 
ambitieuse, plus éclatante. 
 
Devant ces défis comme devant tous ceux que vous pourrez vous fixer 
personnellement cette année, je vous souhaite une année heureuse, enthousiaste et 
réussie. 
 
Je vous remercie. 
 


